

想娶明星女, 先过岳父关

这两年, 荧屏上爸爸很忙, 再过些年, 就该岳父很忙了。日前, 网友评选出“十大国民岳父”候选人, 黄磊、王岳伦、李小鹏、吴尊等赫然在列。他们都是沾了可爱女儿的光, 绝大部分“岳父”都是从亲子节目中走出的星爸。
《爸爸回来了》第一季即将收官, 《爸爸去哪儿》第二季又开播, 又一批星爸们忙着到全国各地与粉丝见面。面对记者集中提出的关于“岳父”的问题, 几位星爸反应很不同, 有害怕的、有期待的, 还有教学的, 想大喊“岳父”的观众和网友, 来听听星爸们都是怎么想的吧。

“呵呵岳父”王岳伦

女婿们应该多讨好岳母

《爸爸去哪儿》第一季播出时, 王岳伦就因为一连串的“哈哈”、“呵呵”被网友称为“萌蠢哈哈党”, 因为女儿王诗龄(Angela)的出色表现, “父凭女贵”的王岳伦也荣升“国民岳父”。在节目中, 王岳伦不止一次说过, 不希望Angela长大, 希望一辈子陪在她身边。现在再被记者问到关于“岳父”的话题时, 王岳伦释然不少:“有女儿的最后都会当岳父吧。不过对我们家来说, 搞定岳母比较重要, 娶我女儿要先搞定李湘, 她比我难搞定多了。不过现在说这个问题还为时过早, 但记住我说的, 女婿们应该多去讨好岳母, 呵呵。”

“臭美岳父”田亮

不可能不让女儿谈恋爱

《爸爸去哪儿》第一季的人气萝莉田雨橙(森碟)“有担当”的善良品质俘获了观众的心。爱“臭美”的老爸田亮在照顾女儿方面常常被网友微词。在谈到被称“岳父”的感受时, 田亮说:“大家喜欢我女儿对她是一种肯定, 我挺开心的。但这只是大人的一个玩笑。我试着想过, 不过觉得有点远, 最大的感觉应该是舍不得吧。我追求的结果就是她幸福, 难道还能让人家不谈恋爱?”

“严厉岳父”李小鹏

现在叫我岳父“太早了”

随着《爸爸回来了》的热播, 李小鹏的女儿奥莉瞬间成为观众心中的萌妹。节目中, 李小鹏对奥莉的要求相当严格, 但也受到了很多观众的肯定。在被问到“国民岳父”的话题时, 李小鹏一时错愕地问:“‘国民岳父’不是韩寒吗? 什么时候变成我了? 那叫我岳父的是谁, 我很想知道他现在多大了。哈哈, 都是开玩笑, 这事儿现在说太早啦。”

“溺爱岳父”吴尊

不能忍受女儿离开视线

吴尊在《爸爸回来了》节目中对女儿neinei表现出无限宠爱。他甚至还拟定了“追我女儿十大准则”: 1. 有工作, 负责任; 2. 理解我可能不喜欢你; 3. 我会随时随地监督你; 4. 如果你敢伤害我的女儿, 我会加倍奉还; 5. 每天24小时待命; 6. 你的钱就是她的钱; 7. 如果你敢对她撒谎, 我会发现; 8. 她是我的小公主, 不是你的战利品; 9. 老子做好了进监狱的准备(敢对她不好就打你); 10. 锻炼身体, 保持健康和强壮, 一辈子保护她。

吴尊坦言:“我比太太更宠她, 我不能忍受她离开我的视线, 哪怕她将来要嫁人或做艺人, 都不能离开我。如果她要去做艺人, 我必须做她的经纪人。”

“耍宝岳父”贾乃亮

女儿的事还轮不到我管

贾乃亮在节目中的表现, 被很多观众认为是“太耍宝”、“太爱演”, 对女儿甜馨动不动亲一口的举动, 实在是有点过。谈到照顾起甜馨表现得乱七八糟, 贾乃亮说:“在家根本就轮不到我, 最起码七八个人排我前面轮流照顾她。所以, 谈到当岳父, 我想我可能也没什么权利来决定这事儿, 甜馨的事儿家里一大堆人在决定, 我永远都是最末的那个。”

“小厨岳父”黄磊

我想都不敢想做岳父

在《爸爸去哪儿2》中, 黄磊自称“黄小厨”, 做得一手好饭菜。此前在接受记者采访时, 黄磊表示, 女儿多妹已经8岁, 很多生活上的事可以自己解决, 他面对的只是做饭这一件事儿, 而且信手拈来, 这都不叫事儿。在谈到“当岳父”的问题时, 黄磊皱了皱眉说:“戳到了我的痛处了, 我好像顿时变得两鬓斑白。夸她漂亮可以, 但让我做岳父? 我想都不敢想。没有一个父母舍得自己的孩子长大。每个孩子都会说, 我永远跟你在一块, 一转头长大了, 他们一定会爱自己的孩子多过爱父母。我经常跟我老婆讲, 我们最终相守的是对方。”

“耍帅岳父”陆毅

我肯定会哭着送她出嫁

在《爸爸去哪儿2》定嘉宾名单时, 陆毅就被很多观众“定”为最佳人选, 父亲帅、母亲美, 女儿一定遗传了优良基因。出现在记者面前的贝儿, 尽管只有5岁多, 却已经有了高挑修长的身材, 陆毅说贝儿是遗传了妈妈鲍蕾的好身材。

对于入选“十大国民岳父”行列, 陆毅却意外地说:“贝儿才5岁, 现在说这个还太早了吧! 当然, 如果在该谈恋爱的阶段, 女儿与她的男朋友走得过于亲近, 我肯定会有自己的担心。其实我对女儿的教育方式应该属于放养型的, 会尽量鼓励她自己去面对问题, 我也相信她有这个能力。”谈到女儿的出嫁, 陆毅说:“我想女儿将来若是到了出嫁的那一天, 我肯定会哭着把她送走的吧。”

“囧脸岳父”曹格

我还挺期待当岳父的

曹格在参加《我是歌手》第二季时, 就时不时将儿女带到镜头前。当时曹格女儿Grace酷似蜡笔小新般的萌态戳中了不少观众的笑点。《爸爸去哪儿2》嘉宾阵容曝光后, 曹格被封为“囧脸老爸”。

面对网友调侃Grace的囧脸, 曹格生气地说:“大人有时候真的是太坏了, 怎么能这么说一个小朋友呢? 我觉得她非常可爱啊。”而谈到“岳父”之名时, 曹格说:“这个还是等她长大再说吧, 不过我还蛮期待这一天的, 我想到她结婚时, 把这些节目片段拿出来和大家分享, 一定也是非常甜蜜的回忆。” (秦冀)



李小鹏和女儿奥莉

贾乃亮和女儿甜馨

吴尊和女儿neinei

黄磊和女儿多多

陆毅和女儿贝儿